

数字化和数据使用加速¹

2020年12月23日，XBRL在网站上发布文章《数字化和数据使用加速》。文章提出，2020年是艰难的一年，给各行各业带来前所未有的挑战，但也加速了正在全面实施的数字化转型进程，数字化和数据使用进一步提速。

在美国，专门机构2020年开始对数据采取20项行动，旨在改变政府使用数据方式，也是十年数据战略的一部分。在英国，金融行为监管局(FCA)和英格兰银行1月份发布了数据改革方案，其中包括对未来数据收集和监管的大胆设想，随后财务汇报局(FRC)提出了“未来报告”愿景，其中包括一个由XBRL发挥关键支持作用的数字优先方法。在欧盟，“数字金融战略”磋商会强调了欧洲可以充分把握数字时代潜力的方式，包括更广泛地使用全球法人识别编码(LEI)等标准化标识符。在对磋商会的回应中，欧洲银行业管理局(EBA)、欧洲证券和市场管理局(ESMA)提到“促进使用唯一的、标准化的数字身份，尤其是LEI，将有助于加快协调和安全性”，还重点指出了将LEI嵌入欧洲单一电子格式(ESEF)报告和电子签名中的潜力。

2020年的一系列磋商反映出人们对数据、数字化和创新的日益关注，这些磋商有望在不久的将来取得积极进展，并在未来十年对提高透明度和改善报告产生积极影响。

原文链接：

¹ <https://www.xbrl.org/news/digitisation-and-data-use-accelerated/>

<https://www.xbrl.org/news/digitisation-and-data-use-accelerated/>